Профилактика жестокого обращения с детьми

Организация Объединенных Наций во Всеобщей декларации прав человека и в Декларации прав ребенка провозгласила, что дети вследствие своей физической и умственной незрелости имеют право на особую заботу и помощь, включая надлежащую правовую защиту. 

В развитие этих положений ст. 19 Конвенции ООН о правах ребенка требуется принимать все необходимые меры для защиты ребенка от любых форм физического или психологического насилия, отсутствия заботы со стороны родителей, законных представителей или любого другого лица, заботящегося о ребенке.

Насилие в отношении детей оказывает негативное влияние на психическое развитие ребенка, нарушают его социализацию, порождают безнадзорность и правонарушения несовершеннолетних. Многие дети-жертвы насилия уходят из дома, начинают употреблять алкоголь или наркотики. Около 30 % женщин, переживших в детстве сексуальное насилие и не получивших поддержки и профессиональной помощи, вступают в беспорядочные половые связи или занимаются проституцией. У мальчиков, подвергшихся жестокому обращению, в подростковом возрасте появляются признаки жестокости, насилие. Дети, перенесшие насилие, став взрослыми, жестоко обращаются с собственными детьми.
Согласно  65 статьи Семейного кодекса РФ родители не вправе причинять вред физическому и психическому здоровью детей, их нравственному развитию. Способы воспитания детей должны исключать пренебрежительное, жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение, оскорбление или эксплуатацию детей. Родители, осуществляющие родительские права в ущерб правам и интересам детей, несут ответственность в установленном законом порядке.

К большому сожалению, жестокое обращение с детьми в семьях распространено. Возбуждаются уголовные дела в отношении родителей, допускающих жестокое обращение с детьми. Все эти лица привлекаются к уголовной ответственности по статье 156 Уголовного кодекса РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего, которое соединено с жестоким обращением). 

Уважаемые взрослые, не используйте насилие в «педагогических» целях, не обращайтесь с детьми жестоко, ведь дети – самая уязвимая часть нашего общества. Они – наше будущее, которое зависит от того, какие условия мы создадим для их развития.
