Протокол заседания 

комиссии по вопросу вскрытия конвертов с заявками участников, рассмотрения заявок и определения победителей конкурса на право размещения нестационарного торгового объекта (объекта по оказанию услуг) на территории городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан  

Дата проведения:  07 июня 2019 года
Время проведения: 10:00 час.
Место проведения: зал заседаний администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район РБ
Предмет конкурса: право размещения нестационарного торгового объекта (объекта по оказанию услуг) на территории городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан:
1. вскрытие конвертов с заявками участников конкурса;
2. рассмотрение и оценка заявок участников конкурса; 
3. определение победителя конкурса. 
На заседании присутствовали:

	Председатель комиссии:

	Гареев И.Р.
	- глава администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район РБ 

	Заместитель председателя комиссии:

	Давлетов Д.З.
	- заместитель главы администрации городского поселения г.Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район РБ

	Члены комиссии:
	

	Авхадеева О.Н.
Мустафин И.Ф.

Сахибгареев К.Н.        
	-  управляющий делами администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан
- директор МУП «Дюртюлинские Э и ТС»

- директор МУП «Дюртюливодоканал»

	Секретарь комиссии:
Синатуллина А.Ф.

- главный юрисконсульт администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан



Отсутствуют: 
- Гафаров Р.Р. - заведующий сектором по юридическим вопросам администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан;
- Шафикова З.Д. - главный архитектор администрации муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан
На заседании присутствовали 7 из 9 членов комиссии. 
Кворум имеется. Комиссия правомочна для принятия решений. 

Комиссия принимает решения открытым голосованием. Повестка дня заседания комиссии утверждается простым большинством голосов. В случае равенства голосов голос председателя комиссии является решающим.

В назначенное время зарегистрировались (приложение № 1 к Протоколу) и присутствовали 2 участника конкурса: ИП Хайруллина Г.Ч., представитель ИП Мухтаров Р.Х. по доверенности - Мухтарова А.Ф.

Слушали: 

I. По вопросу вскрытия конвертов с заявками участников конкурса на право размещения  нестационарного торгового объекта на территории городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан выступил председатель комиссии Гареев И.Р.: 
Конкурс проводится в соответствии с постановлением главы администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан № 5/1 от 06.05.2019г. 
Извещение о проведении Конкурса размещено на официальном сайте Администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан 07.05.2019г. 

Аудио запись вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе не ведется. 

Непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе на право размещения НТО Конкурсной комиссией было объявлено присутствующим о возможности изменить или отозвать поданные ранее заявки на участие в конкурсе до момента вскрытия конвертов. Перед вскрытием конвертов отзывов заявок на участие в Конкурсе не было.  

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе проводится в порядке их поступления согласно Журналу регистрации заявок на участие в конкурсе.
К сроку окончания подачи заявок на участие в конкурсе, указанному в извещении о проведении конкурса от 07 мая 2019 года было подано 4 (четыре)  запечатанных конверта с заявками на участие в конкурсе. Все заявки зарегистрированы в журнале регистрации заявок на участие в конкурсе на право заключения договора на размещение НТО. 
При вскрытии конвертов с заявками  на участие в конкурсе, поданными на бумажном носителе, объявляются участники конкурса и документация, содержащаяся в конверте: наименование участника конкурса; наличие информации и документов, предусмотренных конкурсной документацией, и являющихся критерием оценки заявок на участие в конкурсе.
Результаты вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 

Все конверты с поступившими заявками вскрыты, их содержимое оглашено и зафиксировано в протоколе:

1. Заявка №1 – лот № 12 – ИП Хайруллина Г.Ч. 

Адрес объекта: РБ г. Дюртюли ул. Ленина возле д. 40 (ближе к магазину «Оптима»).
Перечень документов: заявление на участие в конкурсе, конкурсная документация, эскиз планируемого к размещению НТО, информация о виде деятельности и виде продукции, планируемой к реализации, информация о количестве создаваемых рабочих мест, информация о режиме работы объекта, опись документов, представленных на конкурс, выписка из ЕГРИП, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории РФ серия 02 № 003938058 от 17.05.2004г., справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, копия паспорта заявителя, квитанция о перечислении задатка.
2. Заявка №2 – лот № 14 – ИП Мухтаров Р.Х. 

Адрес объекта: РБ г. Дюртюли ул. Василия Горшкова возле д. 9 (возле Торгового центра «Агидель»).

Перечень документов: заявление на участие в конкурсе, конкурсная документация, эскиз планируемого к размещению НТО, информация о виде деятельности и виде продукции, планируемой к реализации; информация о количестве создаваемых рабочих мест, информация о режиме работы объекта, опись документов, представленных на конкурс, выписка из ЕГРИП, свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя серия 02 № 007306101 от 08.04.2015г., доверенность на имя Мухтаровой А.Ф.,   справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, квитанции об уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, процентов, копия паспорта заявителя, квитанция о перечислении задатка.

3. Заявка №3 – лот № 11 – ИП Муратов А.М. 

Адрес объекта: РБ г. Дюртюли ул. Ленина возле д. 36 и ул. Первомайская.
Перечень документов: заявление на участие в конкурсе, конкурсная документация, опись документов, представленных на конкурс, эскиз планируемого к размещению НТО, информация о виде деятельности и виде продукции, планируемой к реализации; информация о количестве создаваемых рабочих мест; информация о режиме работы объекта, выписка из ЕГРИП, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории РФ, свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя серия 02 № 007108882 от 24.06.2014г., доверенность на имя Гильданова Р.В., декларация о соответствии участника конкурса установленным единым требованиям от 06.06.2019г., копия паспорта заявителя; квитанция о перечислении задатка.

4. Заявка №4 – лот № 1 – ИП Сахратова Р.М. 

Адрес объекта: РБ г. Дюртюли ул. Ленина возле д. 42.

Перечень документов: заявление на участие в конкурсе, конкурсная документация, опись документов, представленных на конкурс, эскиз планируемого к размещению НТО, информация о виде деятельности и виде продукции, планируемой к реализации; информация о количестве создаваемых рабочих мест, информация о режиме работы объекта, выписка из ЕГРИП, свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории РФ, свидетельство о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя серия 02 № 007081148 от 18.03.2013г., доверенность на имя Гильданова Р.В., декларация о соответствии участника конкурса установленным единым требованиям от 06.06.2019г., копия паспорта заявителя; квитанция о перечислении задатка.

Всего вскрыто запечатанных конвертов с заявками  - 4 (четыре) единицы.  В отношении лотов № 1, 11, 12, 14  подано и вскрыто по 1 заявке.
II. По вопросу рассмотрения и оценки заявок участников конкурса на право размещения нестационарного торгового объекта на территории городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан: 

Конкурсной комиссией рассмотрено 4 (четыре) заявки на соответствие требованиям, установленным конкурсной документацией: 

1. ИП Хайруллина Г.Ч. (Лот № 12) – розничная торговля квасом в розлив. Адрес объекта: РБ г. Дюртюли ул. Ленина возле д. 40 (ближе к магазину «Оптима»). Площадь 3 кв.м. Период размещения: с 08.06.2019г. по 08.10.2019г.

Решение о допуске (об отказе в допуске) к участию в конкурсе: допущен. Итоговое решение конкурсной комиссии: выдать разрешение. 

2. ИП Мухтаров Р.Х. (Лот № 14) – розничная торговля квасом в розлив. Адрес объекта: РБ г. Дюртюли ул. Василия Горшкова возле д. 9 (возле Торгового центра «Агидель»). Площадь 3 кв.м. Период размещения: с 08.06.2019г. по 08.10.2019г.

Решение о допуске (об отказе в допуске) к участию в конкурсе: допущен. Итоговое решение конкурсной комиссии: выдать разрешение. 

3.  ИП Муратов А.М. (Лот № 11) – розничная торговля квасом в розлив. Адрес объекта: РБ г. Дюртюли ул. Ленина возле д. 36 и ул. Первомайская. Площадь 3 кв.м. Период размещения: с 08.06.2019г. по 08.10.2019г.

Решение о допуске (об отказе в допуске) к участию в конкурсе: допущен. Итоговое решение конкурсной комиссии: выдать разрешение. 

4. ИП Сахратова Р.М. (Лот № 1) – торговля хлебобулочными изделиями, продовольственными товарами. Адрес объекта: РБ г. Дюртюли ул. Ленина возле д.42. Площадь до 15 кв.м. Период размещения: с 08.06.2019г. по 08.06.2020г.

Решение о допуске (об отказе в допуске) к участию в конкурсе: допущен. 
Итоговое решение конкурсной комиссии: выдать разрешение с заключением дополнительного соглашения к договору, прописав условия при использовании павильона согласно схеме размещения нестационарного торгового объекта в случаях ремонтно-аварийных работ своевременно обеспечивать доступ аварийных служб к сетям. 

III. Определение победителя конкурса на право размещения нестационарного торгового объекта на территории городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан:
В связи с поступлением по одной заявке в отношении лотов № 1, 11, 12, 14, конкурс признан не состоявшимся. В связи с соответствием заявок условиям конкурса, заключить договор на право размещения НТО с единственными участниками по данным Лотам.

Заседание комиссии завершено 07.06.2019г. в 11 час. 15 мин.  

Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан. 
Председатель комиссии                                                                И.Р. Гареев
Заместитель председателя                                                            Д.З. Давлетов      
Секретарь комиссии                                                                      А.Ф. Синатуллина
Члены комиссии:                                                                           О.Н. Авхадеева 
Л.Р. Ямилева 

И.Ф. Мустафин
К.Н. Сахибгареев
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