КАКОЕ НАКАЗАНИЕ ГРОЗИТ ЗА 

ДИКОРАСТУЩУЮ КОНОПЛЮ НА УЧАСТКЕ
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Администрация городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан  напоминает гражданам об ответственности не только за приобретение, хранение, перевозку, пересылку и сбыт наркотических средств, но их незаконное возделывание (культивирование).
Вам необходимо проверить территорию Ваших земельных участков на установление возможных фактов произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, которыми являются – мак, конопля, внесенные в перечень наркотических средств, подлежащих контролю на территории Российской Федерации. При обнаружении произрастания наркосодержащих растений на Ваших земельных участках, необходимо незамедлительно выкосить наркосодержащие растения и утилизировать их.

В случае невыполнения данного указания и при обнаружении на принадлежащих Вам земельных участках наркосодержащих растений к Вам будут применены санкции в соответствии с законодательством Российской Федерации.

За незаконное культивирование в крупном размере растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры  предусматривается уголовная ответственность (ч. 1 ст. 231 УК РФ). Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, а также незаконное культивирование сортов конопли в особо крупных размерах  влекут уголовную ответственность в соответствии с              ч. 2 ст. 231 УК РФ.

Наказание по ч. 1 ст. 231 УК РФ предусмотрено до 2 лет лишения свободы, а при квалифицирующих признаках – до 8 лет лишения свободы. При этом в настоящее время уголовная ответственность по ст. 231 УК РФ наступает только в том случае, если незаконное культивирование осуществляется в крупном или в особо крупном размере. 
Если незаконное культивирование осуществляется в меньшем размере, то ответственность наступает по ст. 10.5.1 КоАП РФ, т.е. наступает административная, а не уголовная ответственность.

Также административное наказание может последовать за непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущей конопли после получения официального предписания уполномоченного органа в виде административного штрафа (ст.10.5 КоАП РФ):
– для граждан – в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей;

– для должностных лиц – от трех до четырех тысяч рублей;

– для юридических лиц – от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

