ПАМЯТКА
Выявление и учет бесхозяйных, брошенных, разукомплектованных транспортных средств осуществляется уполномоченным органом по выявлению, перемещению, хранению и утилизации брошенных, разукомплектованных, бесхозяйных транспортных средств – Администрацией городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан.

Информацию об обнаруженных (выявленных) брошенных, разукомплектованных, бесхозяйных транспортных средствах в течение 14 дней с момента установления в Уполномоченный орган направляют:

- Отдел МВД России по Дюртюлинскому району Республики Башкортостан (по согласованию); 
 - граждане;  
- юридические лица.

После регистрации в журнале учета сведений о транспортных средствах, полагаемых брошенными, бесхозяйными, разукомплектованными, Администрация городского поселения город Дюртюли в течение 10 рабочих дней организует комиссионное обследование выявленных транспортных средств. По результатам обследования транспортного средства Комиссия составляет акт первичного осмотра брошенного, бесхозяйного, разукомплектованного транспортного средства, а также размещает на транспортном средстве уведомление о добровольном перемещении собственником транспортного средства. Срок добровольного перемещения собственником транспортного средства составляет 10 дней со дня проведения первичного обследования.

В случае, если собственник (владелец) транспортного средства, имеющего признаки брошенного, бесхозяйного или разукомплектованного, в течение срока добровольного перемещения не принял мер по перемещению транспортного средства или не обратился в Администрацию городского поселения город Дюртюли, Администрация в течение 3 рабочих дней по истечении указанного срока, размещает на официальном сайте Администрации городского поселения город Дюртюли  информацию о выявленном транспортном средстве, требование к собственнику (владельцу) о перемещении транспортного средства и сроке принудительного перемещения транспортного средства на специализированную стоянку. 
В случае установления собственника (владельца) транспортного средства, Администрация городского поселения город Дюртюли в течение 3 рабочих дней со дня поступления к ней информации от собственника (владельца), направляет собственнику (владельцу) транспортного средства заказным письмом с уведомлением либо передает нарочно под роспись требование о перемещении транспортного средства, имеющего признаки брошенного, бесхозяйного или разукомплектованного, в место, предназначенное для хранения транспортных средств, а также о сроке принудительного перемещения транспортного средства на специализированную стоянку, в случае неисполнения требования. Срок на добровольное перемещение транспортного средства собственником (владельцем) транспортного средства составляет 15 дней.

В случае, если собственник (владелец) транспортного средства, имеющего признаки брошенного, бесхозяйного или разукомплектованного не установлен по истечении 15 дней со дня размещения информации о транспортном средстве на официальном сайте Администрации городского поселения город Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан, либо в течение 10 дней собственник (владелец) транспортного средства не принял мер по добровольному перемещению транспортного средства в место, предназначенное для хранения транспортных средств, Администрация в течение 5 рабочих дней организует повторное обследование Комиссией транспортного средства, имеющего признаки брошенного, бесхозяйного или разукомплектованного.

В течение 3 рабочих дней со дня издания постановления информация о сроке принудительного перемещения брошенного, бесхозяйного, разукомплектованного транспортного средства на специализированную стоянку размещается Администрацией на официальном сайте Администрации городского поселения город Дюртюли и направляется для опубликования в газете «Юлдаш. Вести».

Перемещение брошенного, бесхозяйного, разукомплектованного транспортного средства на специализированную стоянку и последующее его хранение на специализированной стоянке осуществляются на основании: постановления Администрации о принудительном перемещении транспортного средства, заявки Администрации в МУП «Коммунальник» о перемещении транспортного средства, акта о принудительном перемещении транспортного средства на специализированную стоянку.

МУП «Коммунальник» в течение 3 рабочих дней со дня получения заявки Администрации о принудительном перемещении транспортного средства, осуществляет перемещение транспортного средства на специализированную стоянку. Плата за хранение транспортного средства взимается МУП «Коммунальник» с собственника (владельца) транспортного средства за каждые полные сутки его нахождения на специализированной стоянке с момента принудительного перемещения до выдачи транспортного средства собственнику (владельцу) транспортного средства по акту о возврате транспортного средства. Срок хранения брошенного, бесхозяйного, разукомплектованного транспортного средства на специализированной стоянке МУП «Коммунальник», в течение которого собственнику (владельцу) Администрацией может быть осуществлен возврат брошенного, бесхозяйного, разукомплектованного транспортного средства составляет 3 месяца с даты принудительного перемещения транспортного средства на специализированную стоянку.

Администрация городского поселения город Дюртюли в течение 3 рабочих дней рассматривает заявление собственника (владельца) транспортного средства о возврате брошенного, бесхозяйного, разукомплектованного транспортного средства, хранящегося на специализированной стоянке. При наличии у заявителя документов, подтверждающих право собственности на транспортное средство, сотрудник Администрации составляет акт о возврате транспортного средства, согласует его у руководителя Администрации и выдает заявителю для представления в МУП «Коммунальник». Основанием для отказа в выдаче транспортного средства является непредставление заявителем документов, подтверждающих право собственности на транспортное средство. 

МУП «Коммунальник» выдает собственнику (владельцу) хранящееся на специализированной стоянке транспортное средство по представленному им акту о возврате транспортного средства. Собственник (владелец) транспортного средства самостоятельно производит вывоз транспортного средства со специализированной стоянки за счет собственных средств.

Если в течение 3 месяцев со дня размещения Администрацией на официальном сайте Администрации городского поселения город Дюртюли и опубликования в газете «Юлдаш. Вести» информации о принудительном перемещении брошенного, разукомплектованного транспортного средства на специализированную стоянку, собственник (владелец) не обратился в Администрацию за возвратом транспортного средства, либо если собственник (владелец) транспортного средства не установлен, - Администрация подает в суд заявление о признании транспортного средства бесхозяйным имуществом и обращении его в муниципальную собственность.
После вступления в силу решения суда об обращении транспортного средства в муниципальную собственность, постановлением Администрации городского поселения город Дюртюли транспортное средство в 30-тидневный срок передается специализированной организации на утилизацию.
