НАРКОТИКИ – ЗЛО!!!

Проблема употребления наркотиков является одной из самых актуальных в современном мире. Не обошла она стороной и Россию. В стране растет немедицинское использование психотропных веществ, а также наркотиков. И прежде всего в молодежной и подростковой среде!
Как общеизвестно по многочисленным исследованиям психологов, основные черты характера человека формируются в раннем детстве. Это дошкольный и младший школьный возраст. Именно в эти периоды жизни на ребенка важно оказать воздействие. Все изученные маленьким человеком правила и нормы он пронесет через свою жизнь. Одной из частей воспитательного процесса должна стать профилактика наркомании среди подростков и молодежи. К сожалению, в настоящее время пагубная привычка, связанная с употреблением психотропных веществ, имеет масштабы эпидемии. Причем происходит постоянное дальнейшее распространение этого явления.
По результатам социологического исследования, проведенного в рамках мониторинга наркоситуации в республике, основными причинами распространения наркомании являются моральная деградация общества, вседозволенность, неудовлетворенность жизнью и социальное неблагополучие, излишняя свобода, незанятость молодежи, безработица, экономические проблемы.

Как распознать опасность и избежать беды 
Вот некоторые признаки поведения, которые должны заставить задуматься родителей, что происходит с их ребенком и не начал ли он пробовать наркотики:

– в последнее время ухудшились отношения с сыном (дочерью);

– ребенок стал задумчивым, скрытным, проводит время с неизвестными или малознакомыми друзьями;

– за достаточно короткий промежуток времени у него практически полностью поменялся круг друзей;

– у ребенка изменился режим сна. Он может спать, не просыпаясь, целыми днями, а иногда вы слышите, как он почти всю ночь ходит по своей комнате и спотыкается о предметы;

– изменение аппетита и манеры употребления пищи. У подростка меняется ритм еды: он может целыми днями ничего не есть, не страдая от голода, и вдруг, придя с прогулки, съедает полкастрюли борща; 

– вам стало известно от учителей, что сын (дочь) стал хуже учиться, пропускает занятия;

– ваш ребенок потерял интерес к учебе, увлечениям (компьютер, спортивная секция);

– ваш сын (дочь) стал в последнее время требовать значительно больше карманных денег;

– из дома в последнее время  стали пропадать вещи, деньги;

– отношения вашего сына (дочери) с его старыми (или новыми) друзьями подозрительны: при вашем появлении их оживленный разговор стихает, они обмениваются непонятными фразами, часто говорят шепотом; 

– вам все чаще кажется, что ваш ребенок возвращается домой с прогулки в состоянии опьянения. Координация движений слегка нарушена, взгляд отсутствующий, молодой человек вообще пытается спрятать глаза и быстро сбежать в свою комнату;

– в неподходящее время ваш сын (дочь) выглядит отрешенным, как бы засыпает в любой позе, но если его окликнуть, потормошить, просыпается;

– по непонятным причинам у вашего сына (дочери) наблюдается частая смена настроения – резкий переход от буйной радости к глубокой депрессии – и, наоборот, в течение дня;

– ваш ребенок стал носить одежду с длинными рукавами независимо от погоды и обстановки.

Если вы ответили положительно больше, чем на пять вопросов, вам стоит больше внимания обратить своему ребенку. Отдельные, описанные выше признаки могут быть симптомами различных психологических трудностей подросткового и юношеского возраста. В некоторых случаях так могут начинаться заболевания психики. В любом случае, вам стоит получить консультацию у специалиста.

Профилактика наркомании в школе должна сформировать у учащегося:

· навыки самосохранения (не выпить случайно неизвестное лекарство, не стать пассивным курильщиком, избегать контактов с наркоманами);

· эмоциональное неприятие так называемых наркотических моделей поведения, иными словами: люди, употребляющие психотропные средства в понимании современных школьников это -  жалкие и больные, и похожим на них быть не престижно;

· осознание того, что переход в состояние зависимости скор и незаметен (некоторым людям достаточно один раз употребить дозу - и все! Ты стал наркоманом!);

· собственную жизненную позицию, которая позволит очертить свой круг интересов и выстраивать с окружающими позитивные отношения без помощи рюмки или сигареты, или укола, или «балдежной» таблетки;

· умение в любой ситуации отстаивать свою точку зрения.
Подросткам, их друзьям и старшим товарищам следует помнить: 
все действия, связанные со сбытом наркотиков, независимо от их размера, входят в сферу действия Уголовного кодекса РФ. Например, если гражданин сорвал, высушил и хранил наркотическое средство; незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, и другие случаи, за которые предусмотрено, вплоть до лишения свободы. 
Обращаем внимание, что сбытом наркотических средств считаются любые способы их возмездной или безвозмездной передачи другим лицам (продажа, дарение, обмен, уплата долга, дача взаймы и так далее), а также иные способы распространения – например, путем введения наркотических инъекций. При этом ответственность за сбыт синтетических наркотиков – к каковым относятся «спайсы», «соли» и другие, наступает независимо от их объема. То есть, даже если речь идет о маленьком пакетике с «дурью», это уже уголовная, а никак не административная ответственность. 

Возможно, у некоторых людей вызовет удивление то обстоятельство, что если у вас в кармане лежит папироса с «травкой», которую вы предлагаете своему другу или подруге, вы также совершаете преступление, предусмотренное Уголовным кодексом РФ – сбыт наркотиков. Между тем, эти действия действительно квалифицируются, как сбыт, даже если друг не взял у вас деньги за выкуренный наркотик. Да, оказывается, легко говорить о наказании для других и так трудно представить преступником самого себя….

То же самое происходит  в случае, с так называемыми «закладками», когда к вам могут обратиться с простой просьбой – положить в указанное место или взять из тайника небольшой пакетик, а взамен обещают определённую сумму денег… Казалось бы, пустяк, ничего не надо делать, а деньги – уже в кармане. Причем это лёгкие деньги – даже слишком лёгкие, чтобы не обратить на это внимание и не насторожиться. Конечно, вы можете даже не знать, что находится в этом пакетике, однако, как известно, незнание не освобождает от ответственности. Ведь пакетик взяли или положили в указанное место вы. А значит, это вы – сбытчик, преступник. 
С учетом складывающейся ситуации, представителями властями республики различных уровней и правоохранительными органами ведется целенаправленная работа по антинаркотической пропаганде среди жителей края. Основные группы риска – воспитанники общеобразовательных, профессиональных и высших образовательных организаций. 

Главная задача антинаркотической пропаганды – первичная профилактика, работа на упреждение. Все, что нацелено на организацию занятости, в широком смысле этого слова – это первичная профилактика. Воспитание у молодежи потребности в здоровом образе жизни, неприятия употребления наркотических средств – вот главная задача. Пропагандой здорового образа жизни активно занимаются специалисты центров по работе с молодежью через социальные сети, которые позволяют вести мониторинг ситуации, изучать интересы молодых людей, налаживать контакт с подростками. Эта работа сложная и требующая много времени, внимания и понимания. 

Для достижения результатов в борьбе с наркотизацией населения, недопущения вовлечения, в первую очередь молодежи, в употребление наркотиков необходима активная позиция семьи, всего гражданского общества в борьбе с этим злом. И здесь на первый план выходит необходимость раннего выявления детей и молодежи, употребляющих наркотики, оказание своевременной помощи начинающим «наркопотребителям» на начальном этапе и недопущение скатывания в наркотическую воронку, откуда выбраться очень сложно.

