Дюртюлинской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства при реализации национального проекта «Образование».
Установлено, что в апреле 2021 года между МБОУ СОШ с. Асяново им. Ш. Бабича и индивидуальным предпринимателем заключен муниципальный контракт на сумму свыше 420 тыс. рублей на выполнение в июле текущего года работ по капитальному ремонту спортивного зала образовательной организации.
Однако, подрядчиком к установленному сроку предусмотренный контрактом объем работ не был выполнен. Так, не завершены работы по установке металлических дверей, штукатурке поверхностей оконных и дверных откосов, стен, устройству стяжек пола и деревянных плинтусов, их грунтовке и окраске, установке подоконных досок, оконных приборов и др.

Несвоевременное завершение работ также может воспрепятствовать    эксплуатации спортивного зала, что повлечет срыв образовательной деятельности. 

Указанному также поспособствовало бездействие заказчика по осуществлению строительного контроля за ходом выполняемых работ.
По данному факту межрайонной прокуратурой в отношении подрядчика возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 7ст. 7.32 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого виновное лицо с учетом ст. 4.1.1 КоАП РФ привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.

Кроме того, в адрес подрядчика, а также начальника МКУ Управление образования муниципального района Дюртюлинский район внесены представления об устранении нарушений закона, которые рассмотрены и удовлетворены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
После прокурорского вмешательства нарушения устранены, работы выполнены в полном объеме.
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